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Ples navazující na věhlasnou tradici vídeňských bálů zahájila Dr. Bettina Kinnbauer,
rakouská velvyslankyně v ČR. Slavnostní řeč pronesl také Erwin Hanslik, prezident Spolku
Rakušnů v Čechách (VÖT), který Rakouský ples pod záštitou spolkového Prezidenta
Rakouské republiky Dr. Alexandera Van der Bellena pravidelně pořádá. Spolek Rakušanů
byl u nás založen v roce 1994 a v současnosti sdružuje okolo 300 členů, které spojuje
kladný vztah k Rakousku.

Slavnostního nástupu se spolu s váženými hosty a dárci významných sponzorských darů letos
zúčastnil také Managing Director Gebrüder Weiss v ČR Harald Prohaska s manželkou Lenkou
Prohaskovou, která v Gebrüder Weiss zastává pozici manažerky HR. „Těší nás, že jsme jako partner
akce mohli přispět na dobrou věc. Současně chceme tímto krokem stvrdit naše nadstandardní vztahy
se sousední zemí, která je sídlem naší společnosti,“ uvádí Harald Prohaska.

Unikátní atmosféra vídeňských plesů vychází ze slavnostního programu navazujícího na vídeňské
plesové tradice, jejichž původ sahá až do 18. století, kdy bylo nošení kostýmů a masek určeno
výhradně šlechtě a jejím privátním bálům. Císař Josef II. chtěl tuto událost obyvatelům Vídně
vynahradit, proto zpřístupnil v Hofburgu sály Reduty, kde se konaly bály pro širokou veřejnost.
Umožnil tak Vídeňanům převzít dvorské zvyky, které si uchovali dodnes. Patří k nim například přísný
dres code, zahajovací fanfára, zahájení plesu mladými páry, výzva k tanci „Alles Walzer!“, taneční
pořádek a změny hudby stejně jako půlnoční čtverylka. Součástí tradice je rovněž zvláštní dárek, tzv.
„Damenspende“, který obdrží všechny dámy při odchodu.

O skvělý hudební zážitek se po celý večer staral Český národní symfonický orchestr a Orchestr
Josefa Hlavsy. Vyvrcholením programu letošního 22. ročníku se stalo vystoupení herečky a zpěvačky
Evy Burešové a hudebníka Ondřeje G. Brzobohatého, jež podtrhlo skvělou atmosféru plesu. Výtěžek z
této významné společenské události každoročně putuje na dobročinnost. Letos se organizátoři
rozhodli podpořit organizaci Dejme dětem šanci, která pomáhá dětem a mladým lidem z dětských
domovů na jejich cestě k samostatnosti a usnadňuje jim úspěšné začlenění do společnosti po
opuštění dětského domova. „V Gebrüder Weiss rádi podporujeme akce s mezinárodním přesahem,
které navíc pomáhají tam, kde je to potřeba,“ dodává Jan Kodada, obchodní a marketingový ředitel
Gebrüder Weiss ČR.
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